

Состоится конференция «Фундаментальные исследования молодых учёных Енисейской Сибири»

Дата события: 12–13 декабря 2019 г.

Место проведения: Академгородок, 50/38

12–13 декабря 2019 года в Институте физики им. Л. В. Киренского Сибирского отделения Российской академии наук состоится II отчётная конференция победителей регионального конкурса проектов фундаментальных научных исследований, выполняемых молодыми учёными, в рамках которой молодые исследователи презентуют результаты реализации научных проектов, направленных на решение социально-экономических задач Красноярского края. Приглашаются все желающие.



Расписание события:

- 12 декабря, 09:00–17:30;
- 13 декабря, 10:00–15:30.

Организаторами конференции выступили Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ), Правительство Красноярского края, Красноярский краевой фонд науки и Институт физики имени Л. В. Киренского Сибирского отделения Российской академии наук.

В числе участников — члены регионального экспертного совета Красноярского края (РЭС), представители органов исполнительной власти Красноярского края, молодые учёные — победители регионального конкурса Краевого фонда науки, вузы и другие организации научно-образовательного комплекса.

На пленарном заседании участники конференции обсудят современное состояние и актуальные проблемы науки. С докладами выступят научный руководитель СФУ Евгений Ваганов, профессор Университета Кадиса Хосе Мария Лопес-Цеперо, член-корреспондент РАН, заведующий лабораторией биотехнологии и вирусологии Новосибирского государственного университета Сергей Нетёсов, а также другие российские и зарубежные учёные.

Результаты исследований молодых учёных будут представлены на постерной сессии, в рамках которой 45 представителей Федерального исследовательского центра «Красноярский научный центр СО РАН», СФУ, СибГУ имени академика М. Ф. Решетнёва и других вузов презентуют для оценки членам РЭС и гостям конференции результаты своих научных проектов за 2019 год.

Исследования учёных направлены на определение тяжёлых металлов и синтетических красителей в объектах окружающей среды и пищевых продуктах, персонализацию антитромбоцитарной терапии пациентов с ишемической болезнью сердца, прогнозирование самовозгорания бурых углей при переработке, хранении и транспортировке, анализ стоков и источников углерода атмосферы в экосистемах ключевых биоклиматических зон бассейна реки Енисей, оценку состояния лесной растительности заповедной территории Красноярского края по спутниковым данным и другие.

В формате круглого стола учёные из Индии, Москвы и Красноярска, добившиеся успеха в России и за рубежом, поделятся опытом с молодыми исследователями.

Победители постерной сессии выступят с устными докладами 13 декабря перед участниками конференции.

Подробная информация и регистрация СМИ:

Вендеревских Вера, +7 963 261-99-59

- [Программа конференции](#) (.pdf, 340 КБ)

[Пресс-служба СФУ](#), 10 декабря 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22547>